Shoda podmeétu s prisudkem

Kosi zpival = v zahradé. Kvétiny na jafe rozkvetl = a zavonél . Stromy

shodil  Tlisti. Kocky sevyhiival  naslunicku, Kombajnysekal  obili. Pou-

pata se rozvil . Slepy3i se plazil _ pfes cestu, Motyli létal  nad kvétinami.
Pafezy byl  vytazené. Veverky louskal = ofisky. Automobily odjel = z parkovisté. Déti na be-
sidce zpival _ a tan¢il . Snéhuldci na slunci roztdl . Kola se to¢il . Pekafi pekl = housky. Ka-

defnice stiihal  vlasy. Jestfabi létal  nad poli. Meze se zazelenal . Capi odletél
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